EVALUACION INICIAL 3° ESO

Resolver las siguientes operaciones con fracciones:

2
b (21 (24)2-
5 32) 4

2 3(1 3)\_
) 3*2{5 z)'

Resolver las siguientes ecuaciones:

4) 2(2x-2)-5(2x-3)=4

5) 2X X4 3y
3 2
2x
6) — +1=5
) 3 X
2x-3 x-4 _ x-1
L R

Resolver los dos siguientes ejercicios con ecuaciones:
8) Sumando un nimero asu mitad y a su doble nos da como resultado 350. Halla dicho

numero.
9) Sial producto de un nimero natural por su siguiente le restamos 31, obtenemos el

quintuple de la suma de ambos.
10) La suma de dos numeros impares consecutivos da como resultado 12. Hallar esos

numeros.
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